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Електронно издание на Централно военно окръжие                                                               Брой 06/ 2023 г. 

 

 
Силистра 

 Втори юни е денят, в който отдаваме почит и свеждаме 

глава пред подвига на Ботев и загиналите за свободата на 

България.  

Организатор на тазгодишния тържествен ритуал бе община 

Силистра. Честването се проведе пред паметника на войводата 

Стефан Караджа в гр. Силистра, където бяха поднесени цветя и 

венци от името на присъстващите гости от различни институции 

и организации. В тържествената церемония взеха участие 

подполковник Ивайло Александров и служители от Военно 

окръжие II степен – Силистра.  

Точно в 12 часа прозвуча воят на сирените, ознаменуващ 

този патриотичен ден – една традиця от 1948 г., когато е отбелязана стогодишнината от 

рождението на поета и революционер Христо Ботев.  

 

Разград 

Военнослужещите от Военно окръжие II степен – Разград взеха участие в ритуала по 

полагане на венци и цветя пред паметника на Христо Ботев, издигнат в градския парк в гр. 

Разград. Почит към делото и паметта на великия поет и революционер отдадоха и 

представители на държавни институции, културни и образователни институции, обществени 

организации, както и много граждани. 

Търговище 

С общоградско поклонение Търговище 

отбеляза 147 г. от подвига на Ботев и почете 

загиналите за свободата и независимостта на 

България. В него взеха участие майор Петър Петров 

– началник на сектор ВОКНА и експерти от Военно 

окръжие II степен – Търговище.  

Пред паметника на знаменосеца на Ботевата 

чета, Никола Симов – Куруто, положиха венци и цветя, както личния състав на военното 

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН 

Национални и регионални празници 
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окръжие, така и представители на 

общинската и областната администрации, 

държавни, образователни, културни 

институции и граждани. В 12.00 часа, в 

продължение на 2 минути, вой на сирени 

огласи града... 

Пред монумента възпитаници на I 

ОУ „Христо Ботев“ – гр. Търговище 

изнесоха литературната композиция „В 

браздите на новото време“, а в програмата взе участие и Духовият оркестър „Васил Абрашев“ 

към Община Търговище. По-любознателните пък имаха възможността да посетят свободно 

къщата музей „Никола Симов – Куруто“, където специално бе изложена личната кама на 

знаменосеца на Ботевата чета. 

Шумен 

На 02 юни в с. Зайчино ореше (общ. Нови пазар) тържествено беше открит паметник на 

геройски загиналите жители на селото в Балканските и Първата световна войни.  

Официални гости на събитието бяха бригаден 

генерал Иван Маламов – началник на НВУ "Васил 

Левски", генерал-лейтенант о.з. Димитър Илиев – 

директор на дирекция "Социална политика и политика 

по военно-патриотично възпитание" в Министерство на 

отбраната, проф. Христо Христов – областен управител 

на област Шумен, г-н Любомир Христов – кмет на 

Община Шумен, г-жа Ася Аспарухова – председател на Общински съвет Шумен, г-н Георги 

Георгиев – кмет на Община Нови пазар, г-н Иван Ганчев – председател на областния съвет 

на БСП, г-жа Милена Недева – кмет на Община Каспичан, полковник Дилян Димитров – 

декан на факултет „Артилерия, ПВО и КИС” гр. Шумен, полковник Добромир Добрев – 

началник на гарнизон Шумен, подполковник Георги Георгиев – началник на Военно окръжие 

II степен – Шумен, заместник-кметове и жители на селото. 

Паметникът бе открит от бригаден генерал 

Иван Маламов и г-н Ивалин Павлов – кметски 

наместник на с. Зайчино ореше, като идеята за 

създаването му се заражда през месец март 2022 

година. На общо събрание жителите на селото 

избират инициативен комитет с председател г-н 

Величко Великов. В края на март 2022 г. 

Общинският съвет на Нови пазар одобрява 

изграждането на монумента. 
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Във военния ритуал по поднасяне на венци и цветя участваха курсанти от факултет 

"Артилерия, ПВО и КИС" гр. Шумен, а 

тържествената церемония се проведе под съпровода 

на Духовия оркестър на Националния военен 

университет.  

По време на събитието бе прочетен и 

поздравителен адрес от името 

на министъра на отбраната – 

г-н Димитър Стоянов: 

"Военните паметници са 

непреходен символ на национално самочувствие и гордост, и 

обединителен център около който всички ние заставаме единни и 

сплотени, защото паметта на загиналите български герои за 

национално освобождение и обединение е свята и трябва да се помни, 

тачи и предава от поколения на поколения...Военните паметници 

представляват и материално средство за славното ни минало и 

разказват за славните победи на Българската армия и нейната 

история, но са и свидетелство за многобройните свидни жертви и за 

признанието и преклонението ни пред тях". 

 

Габрово 

На 02 юни в гр. Габрово бяха отбелязани 147 

години от гибелта на Христо Ботев и загиналите за 

свободата на България. С поклонение и поднасяне 

на венци пред паметника на командира и знаменосец 

на Ботевата чета Никола Войновски, почит отдадоха 

представители на държавни и общински 

институции, кметът на гр. Габрово – г-жа Таня 

Христова, областният управител – г-жа Кристина 

Сидорова,  директорът на  РИМ-Габрово – г-н Росен 

Йосифов, личният състав на Военно окръжие II 

степен – Габрово и граждани. В поклонението взеха участие и представители на Младежкия 

гвардейски отряд към ПТГ „Д-р Никола Василияди” и Регионалния клон „Цанко 

Дюстабанов” – Габрово, които построиха почетен караул. 

 
Шумен 

На 23 юни се навършиха 110 години от смъртта на 

полковник Константин Каварналиев, отбелязани с кръгла 

маса и тържествен ритуал по поднасяне на венци и цветя 

пред паметника на легендарния командир в града – 

военачалник и герой от Балканските войни. 

Във Военен клуб – Шумен от 09.00 ч. се проведе 

кръгла маса на тема „Военният талант и героизъм на 

Важни събития и годишнини  
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полковник Константин Каварналиев – източник на национална гордост и патриотизъм”, 

организиран от Община Шумен, командването на гарнизон Шумен и областните съвети на 

Съюза на ветераните от войните на България и Съюза на офицерите и сержантите от запаса и 

резерва. 

Доклади по темата изнесоха доц. д-р Стефан Минков – преподавател в ШУ „Еп. 

Константин Преславски”, подполковник Георги Георгиев – началник на Военно окръжие II 

степен – Шумен и представител на факултет „Артилерия, ПВО и КИС” гр. Шумен.  

След приключване на форума пред паметника 

на полковник Константин Каварналиев се състоя 

тържествен ритуал с поднасяне на венци и цветя, в 

който взеха участие и курсанти от факултет 

„Артилерия, ПВО и КИС” гр. Шумен. 

Възпоменателно слово произнесе председателят на  

Областния съвет на Съюза на ветераните от войните 

– о.з. подп. Николай Калев, който припомни на присъстващите за храбростта и героизма на 

полковник Каварналиев. 

На церемонията присъстваха представители на местната власт, началникът на гарнизон 

Шумен, началникът на Военно окръжие II степен – Шумен, представители на Областният 

съвет на Съюза на ветераните от войните на България и 

представители на Асоциацията на българките ветерани-

миротворци, граждани и гости на града. 

Името на полковник Константин Каварналиев ще 

остане в историята ни със саможертвата му и 

спасяването на хиляди българи, които бягат от 

настъпващата гръцка армия по време на 

Междусъюзническата война от 1913 г.   

Произведен е посмъртно в звание „генерал-

майор“. 

 

 
 

Ловеч 

На 28 юни Военно окръжие II степен – Ловеч 

и военно формирование 24480-Ловеч проведоха 

съвместно практическо занятие на тема “Доставяне 

на запасни от военното окръжие и организация на 

работа на пункта за приемане на запас (ППЗ) за 

личен състав”, ръководено от началникът на 

военното окръжие подполковник Красимир Костов. 

На занятието присъстваха началникът на Военно 

Взаимодействие с военни формирования и структури 
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окръжие I степен – Плевен полковник Иван Иванов и ВИЗВД заместник-началникът на 

окръжието – майор Стефан Богданов. 

Ямбол 

На 14 юни се проведе съвместно 

практическо занятие между Военно 

окръжие II степен – Ямбол и военно 

формирование 48450 – Ямбол на тема: 

„Доставяне на запасни и техника-запас от 

военното окръжие и организация на работа 

на ППЗ за личния състав и за техника-

запас“. Целта на занятието е да се подобри 

качеството на мобилизационната дейност и 

да се усъвършенстват навиците и уменията 

на длъжностните лица, отговорни за оповестяването и доставянето на запасни и техника-

запас. На мероприятието присъстваха полковник Алексей Царков – началник на щаба на 

Централно военно окръжие и майор Николай Пехливанов от отделение „Резерв на 

въоръжените сили“ в ЦВО. Мобилизационната тренировка протече в добра работна 

обстановка, а представителите на двете структури се бяха подготвени за поставените задачи. 

На 16 юни се проведе тържествен ритуал по полагане на военна клетва пред Община 

Ямбол. След повече от 20 години гражданите на града имаха възможността да споделят 

радостта и вълнението на новоназначените военнослужещи във формированията от състава 

на 2-ра Тунджанска механизирана бригада. Двадесет и осем девойки и младежи дадоха клетва 

за вярност към Родината пред бойното знаме. Строят командва майор Златко Белев, ВРИД 

командир на 42-ри механизиран батальон и беше приет от полковник Емил Симеонов – 

заместник-командир на 2-ра механизирана бригада, а водосвет за здраве отслужи Негово 

Високопреподобие архимандрит Димитрий. На тържествения ритуал присъстваха кметът на 

община Ямбол г-н Валентин Ревански, председателят на Общински съвет г-н Антон Шиков, 

подполковник Иван Бъчваров – началник на Военно окръжие ІІ степен – Ямбол, командири 

на военни формирования, семейства, близки на новопостъпилите военнослужещи и много 

граждани. 
 

  

          Централно военно окръжие 

По покана на кмета на община Годеч на 02 юни 

военнослужещи и цивилни служители от Централно 

военно окръжие и Военно окръжие I степен – София, 

ръководени от полковник Павлин Велков – началник 

на Централно военно окръжие, поднесоха венец пред 

мемориала на загиналите във войните в центъра на с. 

Връзки с органите на централната и местната власт 
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Комщица, община Годеч и отдадоха почит пред паметта на Христо Ботев и героите, дали 

живота си за Освобождението на България.  

След мероприятието полковник Велков награди кмета на Годеч – г-н Радослав Асенов 

с юбилейна монета „10 години Централно военно окръжие“ и г-жа Милка Асенова – кметски 

наместник на с. Комщица с плакет на Централно военно окръжие за активно участие във 

военно-патриотичното възпитание на младото поколение, популяризиране на военната 

професия и сътрудничество с военните окръжия. 

 

Добрич 
 

На 23 юни се проведе тържествен концерт по случай 

празника на Община Добричка, на който по покана на кмета 

присъстваха майор Генади Генов, заместник-началник на Военно 

окръжие II степен – Добрич, той и началник на сектор и 

експертите – Гинка Иванова и Митко Митков. 

С пожелания за продължаване на отличното съвместно 

сътрудничество с кмета на община Добричка госпожа Соня 

Георгиева, майор Генов поднесе букет и връчи поздравителен 

адрес от името на началника на Военно окръжие II степен – 

Добрич. 

 

 
 

Ямбол 

На 26 юни във Военен клуб – Ямбол беше 

тържествено отбелязан стотния рожден ден на 

ветерана от Втората световна война – редник от 

запаса Никола Тодоров, служил в 29-ти пехотен 

ямболски полк като „щаб сигналист“, участвал в 

Драва Чехи, Драва Соболч и Драва Полконя, 

известни като Дравската епопея, а след преживяната 

война работи като машинен техник в тъкачна 

фабрика в гр. Ямбол.  

Рожденикът беше награден от началника на 

Централно военно окръжие с почетен плакет, който 

беше връчен от експерта от Военно окръжие ІІ степен – Ямбол цивилен служител Нели 

Симеонова. Почетен плакет поднесе и о.з. полковник Красимир Вълев –  председател на 

Съюза на ветераните от войните за област Ямбол, а грамота връчи о.з. подполковник Иван 

Тодоров от Съюза на офицерите и сержантите от запаса Георги Дражев – гр. Ямбол.  

 

 
 

Сливен 

Сътрудничество с военно-патриотични съюзи и организации в областта на 

сигурността и отбраната 

Назначаване и освобождаване на военнослужещи и цивилни служители  
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Считано от 27.06.2023 г., със заповед на министъра на отбраната на Република България 

началникът на Военно окръжие ІІ степен – 

Сливен подполковник Иван Иванов е освободен 

от длъжност, от военна служба и зачислен в 

запаса. 

За своя цялостен принос към военната 

служба, професионалните му успехи и по повод 

преминаването му в запаса, подполковник 

Иванов беше награден със следните награди: 

– от министъра на отбраната с награден 

знак „За вярна служба под знамената“ ІV степен; 

– от началника на отбраната с предметна 

награда Сувенирен нож „Манлихер“ на 

поставка; 

– от началника на Централно военно 

окръжие с предметна награда „Почетен кортик на Централно военно окръжие в луксозна 

кутия“. 

Подполковник Иванов благодари за ползотворната съвместна работа на личния състав 

на военното окръжие, които от своя страна му пожелаха с най-добри чувства здраве, щастие 

и нови успехи в житейския му път! 

 

На 27.06.2023 г. началникът на 

Военно окръжие І степен – Стара 

Загора полковник Людмил Маринов 

представи пред личния състав новия 

началник на окръжието – 

подполковник Маргарит Шуманов, 

назначен на длъжността със заповед 

на началника на отбраната.  

Полковник Маринов и личният 

състав на Военно окръжие II степен – 

Сливен пожелаха на подполковник 

Шуманов здраве, професионални 

успехи, спокойствие и воля, за да 

продължи да работи за утвърждаване 

авторитета и името на окръжието. 

Подписването на Акта за сдаване и приемане на длъжността се извърши на 30.06.2023 

г. пред комисия, назначена със заповед № РД-235/08.06.2023 г. на началника на Военно 

окръжие І степен – Стара Загора, в състав: 

Председател: подполковник Данчо Христов Мешлинков – началник на Военно окръжие 

ІІ степен – Бургас; 

Членове: 1. подполковник Иван Жеков Бъчваров – началник на Военно окръжие IІ 

степен – Ямбол; 

2. майор Димитър Иванов Топалски – началник сектор „Личен състав, набиране на 

кандидати и адаптация” във Военно окръжие I степен – Стара Загора; 

3. цивилен служител Николинка Петрова Николова – главен счетоводител, бюджетен 

във Финансова служба на Военно окръжие I степен – Стара Загора. 
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Добрич 

На 29 юни, в изпълнение на заповед на началника на Военно 

окръжие I степен – Варна капитан I ранг Светослав Попов и в негово 

присъствие, назначената комисия извърши сдаване и приемане на 

длъжността „началник на Военно окръжие II степен – Добрич“, като 

капитан II ранг Бисер Бонев предаде отговорността за окръжието на майор 

Генади Генов – заместник-началника на Военно окръжие II степен – 

Добрич, той и началник на сектор ВОКНА. 

 

 
Добрич 

 

От 19.06. до 23.06.2023 г. се проведе колективна подготовка на 

резервистите от Военно окръжие II степен – Добрич с участието на 

целия личен състав. Занятията преминаха, съгласно плана за тяхното 

провеждане, включващи и стрелби със зачисленото стрелково оръжие.  

Всички резервисти показаха знания и успешно издържаха 

изпитния тест за завършването на колективната подготовка.  

 

Разград 

 

На 22 юни се проведе съвместно 

практическо занятие по оповестяване и 

доставяне на ресурси от резерва между Военно 

окръжие II степен – Разград и Община Разград.  

В занятието взеха участие личния състав 

на окръжието, председателят и членове на 

Общински съвет за сигурност на Община 

Разград и служители от общинска 

администрация и общински предприятия, 

които изпълняват задължения в състава на 

Групата за оповестяване и доставяне на запаса 

на Община Разград, Секцията за оповестяване 

и Секцията за извозване на запасни и 

доставяне на техника-запас на Община Разград. Гости на мероприятието бяха кмета на 

Община Разград, началникът на Военно окръжие I степен – Русе, началниците на военни 

окръжия Търговище, Силистра и Шумен, офицер от щаба на в.ф. 34200 – гр. Шумен, офицери 

и цивилни служители от военните окръжия, експерти и служители от областна 

администрация. 

 

Хасково 

В периода 12-16 юни, съгласно „План за дейността на Военно окръжие II степен – 

Хасково през месец юни 2023 г.” и „План за провеждане на командирски занятия и 

колективна военна подготовка на резервисти, сключили договор за служба в доброволния 

резерв във Военно окръжие II степен – Хасково”, във Военно окръжие II степен – Хасково се 

Обучения, семинари и стажове 
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проведе колективна военна подготовка на 

резервистите на тема „Усъвършенстване 

подготовката на офицерите от военното 

окръжие и практическа подготовка на 

резервистите, сключили договор за служба в 

доброволния резерв за изпълнение на 

функционалните им задължения”.  

По време на колективната подготовка 

резервистите проведоха занятие по огнева 

подготовка, придобиха практически умения за 

изпълнение на функционалните си задължения, 

свързани с комплектуването на въоръжените 

сили с личен състав в мирно време и със запасни и техника-запас във военно време.  

 

Шумен  

На 30 юни във Военно окръжие II степен – Шумен се 

проведе инструктаж на личния състав за действие с 

пожаротехнически средства за първоначално гасене на 

пожар. Занятието бе водено от старши инспектор Людмил 

Лозанов от Регионална дирекция „Пожарна безопасност и 

защита на населението” – 

гр. Шумен. 

Служителите на 

окръжието получиха теоретични знания за възможните 

източници на огън, видовете пожарогасители и 

необходимите действия при първоначално гасене на пожар.  

В края на обучението част от личния състав 

демонстрира гасене на пожар с прахов пожарогасител,  

показвайки своята практическа подготовка. 

Ямбол 

В периода 12-16 юни се проведе 

колективна подготовка на резервистите, 

сключили договор за служба в доброволния 

резерв във Военно окръжие II степен – Ямбол. За 

постигането на максимално усвояване и 

изпълнение на функционалните си задължения, 

резервистите изучиха нормативните документи, 

регламентиращи дейността на военното окръжие 

по водене на военен отчет на ресурсите от 

резерва. Подготовката включваше както 

теоретична, така и практическа част. 
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Резервистите взеха участие в съвместно практическо занятие между Военно окръжие ІІ 

степен – Ямбол и военно формирование 48450 – Ямбол на тема: „Доставяне на запасни и 

техника-запас от военното окръжие и организация на работа на ППЗ“, както и в стрелби със 

стрелково оръжие на приказармен стрелбищен комплекс на военно формирование 26030 – 

Безмер. Освен отличните резултати в обучението, колективната подготовка спомогна и за 

изграждане на добри, колегиални отношения между резервистите и личния състав на 

окръжието. 

 

 
 

София 
 

На 07 юни в гр. Ботевград се проведе 

обща трудова борса, организирана от 

дирекция „Бюро по труда” – Ботевград. В 

нея взеха участие представители на Военно 

окръжие І степен – София – майор Мирослав 

Маринов и цивилните служители Десислава 

Иванова и Илинка Райчинова-Петрова, 

които представиха и запознаха гражданите с 

военната професия, службата в доброволния 

резерв и възможностите за обучение във 

висшите военни училища. 

 

Хасково 

На 20 юни в гр. Хасково се проведе обща трудова борса, 

организирана от дирекция „Бюро по труда” – Хасково, в която 

взеха участие Дарина Вълчева и Ангел Димов – експерти от 

Военно окръжие II степен – Хасково. Цивилните служители 

представиха необходимите документи и рекламни материали, 

свързани с популяризиране на военната професия и службата 

в доброволния резерв. Експертите разясниха актуалните 

заповеди на министъра на отбраната, по които желаещите 

могат да кандидатстват, както и възможностите за личностно 

и професионално развитие във въоръжените сили на 

Република България.  

 

Шумен 

На 08 юни в гр. Нови пазар се проведе обща трудова борса, организирана от дирекция 

„Бюро по труда” – Нови пазар, в която взеха участие служители на Военно окръжие II степен 

– Шумен.  

Набиране на кандидати за военна служба, служба в доброволния резерв и за обучение 

във висшите военни училища 
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Старши сержант Росен Райнов, цивилен служител 

Пламена Грудева и експертът в офиса за военен отчет към 

общината – Христо Христов запознаха присъстващите 

граждани с предимствата на военната професия, 

възможностите и условията, на които трябва да отговарят 

кандидатите за кандидатстване за военна служба и служба в 

доброволния резерв. 

 

Кърджали 

На 09 юни в Дома на културата се проведе трудова борса „Готови за работа“, 

организирана от дирекция „Бюро по труда” – Кърджали. Военно окръжие II степен – 

Кърджали бе представено от цивилен служител Анастасия Коруева – експерт в сектор 

„Военен отчет, комплектуване, набиране и адаптация“, която представи пред присъстващите 

граждани преимуществата на военната професия и ги запозна с вакантните длъжности за 

прием на военна служба и служба в доброволния резерв. Бяха раздадени флаери и брошури 

на заинтересованите лица. 

 

Монтана   

 На 08 юни, по покана на дирекция „Бюро по труда“ – Лом, 

началникът на Военно окръжие II степен – Монтана майор Васил 

Цурински взе участие в работна среща, която се проведе в 

Народно читалище „Постоянство” – гр. Лом.  

Майор Цурински изнесе презентация на тема „Професия 

войник“ и отговори на всички въпроси, свързани с професията 

военнослужещ. 

 

 
 

Търговище 

 

На 17 юни в гр. Антоново се проведе Традиционния Антоновски панаир, а сред важните 

гости на събитието бе началникът на Военно окръжие II степен – Търговище. Значимостта на 

панаира е свързан със съхраняването, развитието и популяризирането на местните традиции 

и обичаи, които чрез почит и веселие обединяват всички граждани и гости на града. 
 

Шумен 

На 9 юни – Международният ден на архивите, Военно окръжие  II степен – Шумен бе 

наградено с грамота от Държавен архив – Шумен за успешната и ползотворна съвместна 

дейност през изминалата 2022 година. 

Събитието се състоя в Регионалната библиотека „Стилиян Чилингиров”, където д-р 

Антония Панева – началник на отдел Държавен архив – Шумен връчи грамотата на началника 

Други 
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на Военно окръжие  II степен – Шумен 

подполковник Георги Георгиев в категорията 

„Приятел на архивите“.  

В категорията „Читател на годината”, с 

най-много посещения в Държавния архив за 

2022 г., бе отличена г-жа Стела Славчева, а в 

категорията „Дарител на годината” за 2022 г. – 

г-н Онник Ханесян. 

По повод празника шуменските 

архивисти получиха поздравителни адреси от 

Военно окръжие II степен – Шумен, НВУ 

„Васил Левски”, Регионалната библиотека „Стилиян Чилингиров” и Народното читалище 

„Добри Войников – 1856” в гр. Шумен. 

След връчването на грамотите д-р Панева откри изложбата на Държавна агенция – 

„Архиви”, озаглавена „Осъждане и спасение. Съдбата на българските евреи 1940-1944 

година”, която е включена като събитие в Националната програма за отбелязване на 80-та 

годишнина от спасяването на българските евреи по време на Втората световна война.  

Г-жа Бета Хараланова – председател на регионалната структура на българската 

еврейска организация „Шалом” в Шумен, изнесе слово по повод годишнината от спасяването 

на българските евреи както и за тяхната съдба в града. 

 

 

Монтана 

 

 На 20 юни се проведе изложба Фотодесант „Вилхем Йоцов“  в 

Художествена галерия „Кирил Петров“ – Монтана. По покана на 

Община Монтана официални гости бяха началникът на военното 

окръжие майор Васил Цурински, старши сержант Милена Средкова 

и експертът в офиси за военен отчет в общини цивилен служител 

Миглена Георгиева. 


